


ORISSA HIGH COURT, CUTTACK

Dated, Cuttack the 8th August, 2024

CORRIGENDUM

This is a corrigendum to the earlier notice dated **7th August, 2024**. The address of Shri Bansidhar Baug should be read as **At-Jhanjirimangala, Bastia Sahi, P.O.-Talatelenga Bazar, Dist.-Cuttack-753009** instead of **Bansidhar Mahapatra, Advocate, Niladri Bihar Street, Phulabani, Dist.-Kandhamal** as mentioned in the previous notice.


By Order of the High Court


8.8.2024

Registrar (Judicial)

Memo No. 1400 / **Date 08.08.2024**

Copy forwarded to the Superintendent, Computer Section of the Court for uploading the same in the Courts Website in course of the day.


8.8.2024

Registrar (Judicial)